



ŠKOLA PLIVANJA: NAŠI ŠKOLARCI OTPUTOVALI U NEREZINE! (VIJEST/FOTO: DUBRAVA)

UDRUGA GRADOVA RH: PRAVILNIK O SREDIŠNJEM REGISTRU STANOVNIŠTVA .. HRVATSKA ZAJEDNICA ŽUPANIJA: ZATVORENO JE GLASANJE PUBLIKE ZA FOTO NATJEČAJ »VOLIM SVOJU ŽUPANIJU« .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: 19 MILIJUNA EURA ZA PROJEKTE ZELENE INFRASTRUKTURE .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA NAGRADILA 85 NAJBOLJIH UČENIKA I MENTORA ZA DRŽAVNE I MEĐUNARODNE USPJEHE .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: U MAČU USKORO POČINJE 43. TAMBURAŠKA NOĆ .. KARLOVAC: SVEČANO PRIMANJE SUDIONIKA MEĐUNARODNOG FESTIVALA FOLKLORA – ZAMJENICA FOČIĆ: HVALA VAM ŠTO NAŠIM GRAĐANIMA OPUZEN: FOTOGALERIJA DIO ATMOSFERE UZ DRAMSKU UDRUGU PROLOŽAC!

Lokalnu Hrvatsku
podržali



UDRUGA GRADOVA



hrvatskazajednicažupanija

...

Jeste li znali?

Internetsku stranicu u RH je imalo **2010.g.** 61 %, a **2017.g.** 71 % te **2024.g.** 62 % poduzeća.. (izvor: DZS)

...

Lokalna Hrvatska, digitalni dnevni magazin JLS
ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

- Pratite nas na — **webu lokalnahrvarska.hr**
- **mobilna PWA mobi.lokalnahrvarska.hr**
- **video playlista lokalnahrvarska.hr/videovijesti**
- **na engleskom lokalnahrvarska.hr/english**
- **TV telop**
- **newsletter /mailing**
- **facebook.com/lokalnahrvarska**
- **X (ex Twitter).com/lokalnahrvarska**
- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahrvarska**

Izdavač: neprofitna i nevladina udruga:
Lokalna Hrvatska; OIB: 31509932387
Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)
tel. +385(0)21 381.262

Urednik: **Željko Erceg, dipl.ing.**

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

PRIDRUŽITE se, **PREPORUČITE** i drugima!

Pravilnik o Središnjem registru stanovništva



08.07.'26 **Udruga gradova RH:** Ovaj Pravilnik (https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2026_07_71_857.html), koji stupa na snagu 1. siječnja 2027. godine, detaljno propisuje tko, kako i u koju svrhu može pristupiti podacima iz Središnjeg registra. Zahvaljujući zagovaranju Udruge gradova, koja je osigurala da se ključne odredbe za JLS uvrste u finalni tekst, gradovi dobivaju novi izvor podataka prilagođen operativnim potrebama. Središnji

registar na jednom mjestu osigurava brz, centraliziran i automatiziran pristup znatno širem setu podataka u realnom vremenu. Jedna od važnih promjena koju donosi ovaj **više na** udruga-gradova.hr

Zatvoreno je glasanje publike za foto natječaj »Volim svoju županiju«



08.07.'26 **Hrvatska zajednica županija:** Glasanje publike za foto natječaj "Volim svoju županiju" je ... **više na** hrvzz.hr

19 milijuna eura za projekte zelene infrastrukture



07.07.'26 **Zagrebačka županija:** Potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić uručio je u Velikoj Gorici 12 ugovora za projekte razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima Zagrebačke županije, ukupno vrijednih 19,1 milijuna eura bespovratnih sredstava. Ugovori su dodijeljeni na temelju javnog poziva Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine „Razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima“, za koji su osigurana

sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj kroz Program Konkurentnost i kohezija 2021.-2027. Zbog velikog **više na** zagrebacka-zupanija.hr

Splitsko-dalmatinska županija nagradila 85 najboljih učenika i mentora za državne i međunarodne uspjehe



07.07.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Splitsko-dalmatinska županija dodijelila je županove nagrade učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola koji su tijekom školske godine osvojili prva tri mjesta na državnim i međunarodnim natjecanjima. Ove godine nagrađeno je ukupno 85 učenika i njihovih mentora, što je sedam više nego prošle godine, kada je dodijeljeno 78 nagrada. Među ovogodišnjim laureatima je 35 osvojenih prvih mjesta, 25 drugih te 25 trećih mjesta na državnim i međunarodnim natjecanjima. Splitsko-dalmatinska županija bila je prva u Hrvatskoj koja je uvela sustavno nagrađivanje svih učenika i **više na** dalmacija.hr

U Maču uskoro počinje 43. Tamburaška noć



08.07.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** U Maču je u srijedu, 8. srpnja 2026. godine, održana konferencija za medije na kojoj je najavljena ovogodišnja manifestacija Tamburaška noć. Manifestaciju su najavili župan Željko Kolar, načelnica Mača Mladenka Mikulec Šimunec, predsjednik Općinskog vijeća Mača Mladen Sedak Benčić te predsjednik KUD-a Ljudevit Gaj Mače Marko Sokolić i direktorica Turističke zajednice Zlatni istok Zagorja ... **više na** kzz.hr

Svečano primanje sudionika Međunarodnog festivala folklora – Zamjenica Fočić: Hvala vam što našim građanima približavate kulture dalekih zemalja



08.07.'26 **Karlovac:** Karlovac je i ove godine domaćin Međunarodnog festivala folklora, manifestacije koja već 27. put u naš grad donosi tradiciju, glazbu, ples, narodne nošnje i susrete kultura iz različitih dijelova svijeta. Na ovogodišnjem Festivalu sudjeluju folklorne skupine iz Portorika, Madagaskara, Singapura, Uzbekistana, Filipina i Rumunjske, uz domaćina, Folklorni ansambl „Matija Gubec“ iz Karlovca. Grad je tako ovih dana ponovno

ispunjen festivalskim ozračjem, bojama nošnji, zvukovima tradicijske glazbe i susretima koji Karlovcu daju posebnu toplinu. U sklopu Festivala, u Maloj vijećnici ... **više na** karlovac.hr

FOTOGALERIJA Dio atmosfere uz Dramsku udruhu Proložac!



06.07.'26 **Opuzen**: [FOTOGALERIJA] • Dio sinoćnje atmosfere uz Dramsku udruhu Proložac! [📷 ... više na tinyurl.com](#)

Kreće gradnja nove osnovne škole



07.07.'26 **Zaprešić**: Po provedenom postupku javne nabave izabran je izvođač radova izgradnje nove osnovne škole, pa je tako s tvrtkom Tekton Construction d.o.o. potpisan ugovor vrijedan gotovo 22 milijuna eura. Izgradnja nove škole u Zaprešiću u središtu je aktualnog investicijskog ciklusa, a riječ je o najvećem projektu obrazovne infrastrukture u povijesti grada koji će se realizirati bespovratnim [...] |Kreće gradnja nove osnovne škole first appeared on Grad ... **više na** zapresic.hr

Gradu Drnišu uručeni ugovori vrijedni 75.000,00 eura za ulaganja u dječju infrastrukturu



07.07.'26 **Drniš**: Gradonačelnik Grada Drniša danas je u Zadru s ministrom demografije i useljništva svečano potpisao ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava za dva projekta usmjerena na unapređenje uvjeta za djecu na području Grada Drniša. Riječ je o projektima: \“Uređenje i opremanje dječjeg igrališta Pazar s rekreacijskim sadržajima\” - odobrena bespovratna sredstva u iznosu od 40.000,00 eura \“Projekt sanacije i adaptacije objekta Dječjeg vrtića Drniš\” - izrada opločenja i terase - odobrena bespovratna sredstva u iznosu od 35.000,00 ... **više na** drnis.hr

ŠKOLA PLIVANJA: Naši školarci otputovali u Nerezine!



08.07.'26 **Dubrava**: ŠKOLA PLIVANJA: Naši školarci otputovali u Nerezine! [📷👤📷👤](#) Učenicima Osnovne škole Dubrava sretno su stigli u Nerezine na otoku Mali Lošinj! Želimo im predivno ljeto, puno

zabave, sklapanja novih prijateljstava i, naravno, uspješno svladavanje tehnika plivanja! Kako bi svim mališanima omogućila ovo nezaboravno iskustvo, Općina Dubrava i ove godine sufinancira školu plivanja u iznosu od 50% cijene: □ Za djecu predškolske dobi u trajanju od 7 dana □ Za sve učenike 3. odnosno 4. razreda osnovne škole u trajanju od 10 dana Iz proračuna **više na** scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net

Novi ugovori za ulaganje u najmlađe stanovnike Općine Podbablje



08.07.'26 **Podbablje:** Novi ugovori za ulaganje u najmlađe stanovnike Općine Podbablje Jučer su u Zadru, u organizaciji Ministarstva demografije i useljništva, potpisana dva ugovora kojima su Općini Podbablje odobrena bespovratna sredstva za projekte usmjerene na poboljšanje uvjeta za djecu. Prvi ugovor odnosi se na opremanje dječjeg igrališta u 2026. godini, s iznosom potpore od 39.785,34 eura. Drugi ugovor odnosi se na unaprjeđenje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima, s iznosom potpore od 33.443,42 eura. Ova sredstva predstavljaju važan korak u stvaranju kvalitetnijih i sigurnijih uvjeta za igru, **više na**

Općina Blato nagradila najuspješnije učenike



08.07.'26 **Blato:** ... **više na** blato.hr

Nikad veće nagrade za najbolje učenike!



07.07.'26 **Lovas:** □□□□ NIKAD VEĆE NAGRADE ZA NAJBOLJE UČENIKE! □□□□ Općina Lovas i ove godine nagrađuje znanje, trud i izvrsnost, a za školsku godinu 2025./2026. osigurane su najveće novčane nagrade do sada za naše najuspješnije učenike! □□ 500 € za maturante koji su srednjoškolsko obrazovanje završili s odličnim uspjehom (4,50 - 5,00). □□ 100 € za učenike srednjih škola koji su ostvarili odličan uspjeh (4,50 - 5,00). □□ 50 € za učenike osnovne škole koji su školsku godinu završili s prosjekom 5,00. □ Ulaganje u obrazovanje i mlade jedan je od naših prioriteta. **više na** is.gd

U Gradskoj upravi upriličen prijem za judašicu Betty Vuk – novu uzdanicu kaštelanskog juda



08.07.'26 **Kaštela:** U prostorijama Gradske uprave Grada Kaštela upriličen je prijem za uspješnu judašicu Betty Vuk, članicu Judo kluba Dalmacijacement Cemex, koja je u kratkom razdoblju ostvarila zapažene međunarodne rezultate i ostvarila normu za nastup u kvalifikacijama za Olimpijske igre u Los Angelesu 2028. godine. Betty Vuk primili su zamjenik gradonačelnika Antonio Budimir i pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i opće poslove Antonia Kljaić, a na prijem je stigla u pratnji trenera i predsjednika kluba Josipa Barića. Povod prijemu bili su izvrsni sportski uspjesi koje je Betty ... **više na** [kastela.hr](#)

Grad Sisak pokrenuo postupke zbog sumnje na nenamjensko trošenje proračunskih sredstava u Gradskom društvu Crvenog križa Sisak



07.07.'26 **Sisak:** Grad Sisak zaprimio je brojne pritužbe građana na rad Gradskog društva Crvenog križa Sisak, te je u obvezi izvijestiti javnost kako su poduzete sve raspoložive zakonske mjere kako bi se zaštitio javni interes i osiguralo transparentno raspolaganje proračunskim sredstvima. ... Source ... **više na** [sisak.hr](#)

Turističke ruže stigle u Samobor



08.07.'26 **Samobor:** TZ Zagrebačke županije po četvrti je put dodijelila nagradu Ruža Zagrebačke županije. Turistička zajednica Zagrebačke županije po četvrti je put dodijelila nagradu Ruža Zagrebačke županije, godišnje priznanje za izvrsnost u turizmu. Iz rekordnih 75 prijava u osam kategorija nagrađeni su djelatnici u turizmu i projekti koji svojim radom, ponudom i uslugom podižu kvalitetu turističke ponude županije. Među njima je i 200. Samoborski fašnik, a priznanje je preuzela gradonačelnica Petra Škrobot. U Samobor su stigle još dvije „Ruže ... **više na** [samobor.hr](#)

Dok grad spava, nasi vatrogasci brinu o njegovoj cistoci



06.07.'26 **Makarska:** Dok grad spava, naši vatrogasci brinu o njegovoj čistoći. Pripadnici JVP-a i DVD-a Makarska ovog su vikenda imali ljetnu akciju pranja ulica u staroj gradskoj jezgri, koja ovih dana već vrvi turistima i brojnim posjetiteljima. Tijekom sljedeća dva mjeseca ovakve će se akcije nastaviti u redovitom ritmu, a uz centar grada postupno će se prati i ostali dijelovi Makarske. Nadamo se da će ljeto proći bez većih intervencija te da će se naši vatrogasci, uz svoj primarni posao, moći posvetiti i ovom važnom dijelu brige o urednosti i ljepšem izgledu našega grada. ... [više na scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](#)

STORYTELLING U TURIZMU Poslovna zona održala i 6. edukaciju u okviru EU projekta BOND 3



08.07.'26 **Ivanec:** U Poduzetničkom inkubatoru Ivanec, u utorak, 7. srpnja, održana je edukacija na temu storytellinga kao sredstva

inovativne turističke ponude. Edukacija je bila namijenjena ponuditeljima iz sektora turizma, poput vlasnika kuća za odmor, izletišta i ugostitelja, ali svima koji tek planiraju slične investicije i žele se informirati o tome kako privući i zadržati goste na svojoj lokaciji kroz jedinstvenu ponudu i zaokruženu priču. Riječ je o 6. edukaciji koja je održana iz Modula za poduzetnike početnike 2026., čime je taj modul završen, a aktivnosti se nastavljaju u rujnu i ... [više na ivanec.hr](#)

Mozaik »Zapisano u kamenu« krasi ulaz u Gradsku upravu Supetra



08.07.'26 **Vela Luka:** ... [više na velaluka.hr](#)

Općini Stari Jankovci odobrena sredstva za povećanje sigurnosti prometa!



07.07.'26 **Stari Jankovci:** Općini Stari Jankovci odobrena sredstva za povećanje sigurnosti prometa! S ponosom vas

obavještavamo da je Općini Stari Jankovci odobreno 6.347,73 € za provedbu projekta sanacije potencijalno opasnog mjesta u okviru Javnog poziva Nacionalnog plana sigurnosti cestovnog prometa za 2026. godinu. Na javni poziv pristiglo je 120 prijava, a za sufinanciranje je odabrano 38 projekata iz cijele Republike Hrvatske. Pri odabiru prednost je dana projektima koji doprinose većoj sigurnosti prometa, ravnomjernoj zastupljenosti svih dijelova Hrvatske te uključivanju novih korisnika ... **više na** scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net

Snimka 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Hvara



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD HVAR
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 024-03/25-01/20
URBROJ: 2181-2-02-26-11
Hvar, 23. lipnja 2026. godine

Na temelju članka 27. Statuta Grada Hvara („Službeni glasnik Grada Hvara“, broj: 3/18, 10/18 i 2/21) i članka 81. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Hvara („Službeni glasnik Grada Hvara“, broj: 7/21), predsjednik Gradskog vijeća Grada Hvara saziva za dan

1. srpnja (srijeda) 2026. godine u 8.30 sati
u galeriji Arsenal u Hvaru
12. SJEDNICU GRADSKOG VIJEĆA GRADA HVARA

za sjednicu se predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika sa 10. i 11. sjednice gradskog vijeća
2. Pitanja vijećnika
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Hvara za 2025. godinu

08.07.'26 **Hvar:** Audio zapis 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Hvara, održane 1. srpnja 2026., možete poslušati na poveznicama. Dnevni red sjednice možete preuzeti OVDJE. 1. Verifikacija zapisnika sa 10. i 11. sjednice Gradskog vijeća <https://www.hvar.hr/wp-content/uploads/2026/07/12.-GV-1.-Tocka.mp3> 2. Pitanja vijećnika <https://www.hvar.hr/wp-content/uploads/2026/07/12.-GV-2.-Tocka.mp3> 3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Hvara za 2025. godinu <https://www.hvar.hr/wp-content/uploads/2026/07/12.-GV-3.-Tocka-1.mp3> 4. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata te ... **više na** lokalnahrvatska.hr

Ljetna razbibriga 2026. se nastavlja!



08.07.'26 **Kutina:** * Ljetna razbibriga 2026. se nastavlja! * Pozivamo sve mališane i njihove obitelji da nam se pridruže u srijedu, 8. srpnja (danas), od 18:30 do 20:30 sati u Gradskom parku Kutina. Očekuju vas zanimljive i kreativne radionice: Dječji vrtić Kutina - "Šarene lepeze" Udruga slijepih Grada Kutine i dijela Sisačko-moslavačke županije - "Naš svijet očima djece uz igre" Policijska postaja Kutina - "Djeca i policija su prijatelji" Društvo Naša djeca Kutina - radionica zdrave prehrane Udruga OSI Sunčani pogled Dođite na večer ispunjenu ... **više na** scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net

Odluka o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega za obavljanje djelatnosti ugostiteljstva



08.07.'26 **Tar-Vabriga-Torre-Abrega:** Na temelju članka 6. stavka 1. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ br. 125/11, 64/15, 112/18 i 123/24), članka 3. Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora ("Službeni

glasnik Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega" broj 02/19 - pročišćeni tekst, 3/19, 7/19, 1/25) te Zaključka Općinskog načelnika, KLASA: 944-06+26-01+3, URBROJ: 2163-36-01+01-26-1, Općinski načelnik Općine Tar-Vabriga-Torre-Abrega, dana 08.07.2026. godine, donosi O D L U K Uo raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine **više na**

Obavijest o skraćenim rokovima — II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Fužine za 2026. godinu



08.07.'26 **Fužine:** ... **više na** fuzine.hr